

Emlékezés Szent László királyra

Lengyel délután, Isaszeg, 2014. június 7., szombat

Megosztjuk olvasónkkal a rendezvény résztvevőitől beérkezett véleményeket.

- „Örülök, hogy az ikonommal én is részese lehettem ennek a felemelő eseménynek”.
- „Nagyon köszönöm a lehetőséget, hogy hozzájárulhatam a szép szombati ünnepséghez.”
- „Köszönöm, hogy részt vehettem ezen a lélekemelő eseményen. Jóleső érzéssel töltött el, hogy a nemzeti érzés és emlékezet ápolása a lokálpatriotizmuson keresztül milyen jól működik Isaszegen. A lengyel–magyar történelmi barátság ápolása pedig mintaként szolgálhat az igazi európaisághoz. Az ifjúság közreműködő bevonása pedig azt a jövőépítést szolgálja, amit igazán szeretnénk. Gratulálunk annak bizonyításához, hogy a legjobb tanítás a példamutatás és a kitartó, jó szervezés.”
- „Köszönetet mondok ezért a nagyszerű lengyel délutánért! Örülök (Máté) Endrének, kedves feleségének, Karolina asszonynak és Nizałowski Ernő nyá. lengyel repülő századosnak, hogy eljöttek. Örülök, hogy a lengyel





katonai attasé megtisztelte jelenlétével rendezvényünket. Örülök, hogy a Nemzeti Közszolgálati Egyetem lengyel tisztjelölt hallgatói szép egyenruhájukban ismételen elzarándokoltak Isaszegre. Szép és egyben megható érzés volt a magyar katonákról való megemlékezés a temetőben. Örülök, hogy Jenő bátyánk (dr. Farkas Jenő nyá. ezredes) jó egészségnek örvend, és még közöttünk lehet idős kora ellenére. Igazán megható volt az elmondott beszéde."

- „Köszönjük ezt a lelket megérintő, lelket melengető, igazán szép ünnepséget. Méltó megemlékezés volt nagy királyunkra. Még nagyon sokáig emlékezetes marad mindannyiunk számára. És köszönet a gyönyörű kitűzőért is, ami az eredeti ikonnak igazán hű mása, így otthon is gyönyörködhetünk ebben a pártatlan szépségű ikonban.”

A szervezők, az Együttműködés Isaszegért Egyesület és az Isaszegi Falumúzeum köszönetet mondanak főtisztelendő *Gulyka József* isaszegi plébános, kerületi esperes, címzetes prépost úrnak, a rendezvény fővédnökének, a Katolikus Kul-

túrközpont munkatársainak, a Szent Márton-templom gondnokának, a Klapka György Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola pedagógusainak és tanulóinak, továbbá a NKE Hadtudományi és Honvédtisztképző Karának a rendezvény megszervezéséhez nyújtott önzetlen segítségükért.

Külön megköszönjük az isaszegi polgároknak és városunk vezetőinek, *Hatvani Miklós* polgármester úrnak, *Pénzes János* és *dr. Kardos Gábor* alpolgármester uraknak és önkormányzati képviselőknek, valamint *Jan Kurdzialek* ezredes úrnak, lengyel katonai attasénak, hogy jelenlétükkel megtisztelték rendezvényünket. A lengyel délutánon közel kétszáz fő vett részt.

**Dr. Dürr Sándor, Isaszeg díszpolgára
Szmolicza József, Falumúzeum, Isaszeg*